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Speciální prohlídky na zámku Loučeň pod názvem Příběh vánočního 

stromečku budou ukončeny o půlnoci ze čtvrtka na pátek tento týden  

& 

Zámecký park včetně Labyrintária zůstane přístupný  

Na základě včerejšího rozhodnutí vlády bude dvacet rozzářených vánočních stromečků na 

zámku Loučeň zhasnuto předčasně o půlnoci ze čtvrtka na pátek – tedy ze 17. na 18. prosince. 

Advent v plné kráse stihlo za krátkou domu navštívit veliké množství lidí. Zámek tedy ještě do 

čtvrteční půlnoci rozšíří prohlídky tak, aby umožnil expozici shlédnout co největšímu množství 

lidí. A to hlavně těm, kteří mají advent spojený i s jinou činností než nakupování. I po 18. prosinci 

ale zůstanou brány zámeckého parku otevřeny a umožní tak rodinám s dětmi navštívit alespoň 

venkovní Labyrintária. Protože zdravý pobyt v přírodě je pro děti a jejich zdraví velice podstatný. 

Zámek Loučeň bude pro všechny své příznivce a příznivce předvánoční atmosféry slavnostně 

vyzdoben a ozářen. Třetí ročník prohlídek „Příběh vánočního stromečku“připravený v historické 

expozici, kde každá zámecká komnata hostí jiný stromeček zaznamenal přes své krátké konání 

obrovský úspěch. Zámečtí nebudou stromečky jako Fotbalový, Autíčkový či Smetanový, 

Porcelánový, Krajkový, Střapatý nebo Knížecí odstrojovat, ani zhasínat. Ke zhasnutí, a to pouze 

symbolickému, dojde po poslední letošní prohlídce o půlnoci ze čtvrtka na pátek.  

 

„Po nucené přestávce jsme zámek otevřeli hned první den, který 

rozvolňování protiepidemických opatření umožnilo. Dekoraci dvaceti 

různě vyzdobených stromečků jsme zvládli v rekordním čase. Mohlo by 

se zdát, že to byla práce marná. Ale počty rozzářených dětských očí i 

dospělých, kteří mají rádi historii i adventní atmosféru jinak než, jak ji 

známe z nákupních center, nás přesvědčily, že naše činnost má smysl,“ 

uvádí Ing. Kateřina Šrámková, jednatelka zámku Loučeň. „Proto zveme a 

srdečně vítáme i nadále všechny milovníky přírody a zdravého pohybu 

v přírodě k návštěvě našeho parku, kde mohou rodiny strávit i celý den,“ 

dodává Kateřina Šrámková.  

 

Prohlídky Příběh vánočního stromečku budou na zámku probíhat ještě do 

čtvrteční půlnoci ze 17. na 18.12. Po poslední prohlídce se zámek zahalí 

do tmy. Vzhledem k očekávanému zájmu se prodlužuje otevírací doba 

v úterý 15.12 a ve středu 16.12 až do 21 hod. Ve čtvrtek 17.12 budou prohlídky probíhat NONSTOP až 

do půlnoci. Jedním z průvodců bude také Kateřina Šrámková, tentokrát v kostýmu Bílé paní. 

 

Během prohlídky zámku si návštěvníci poslechnou například jak se stromečky dříve zdobily, jaká byla 

vánoční světýlka, co symbolizují adventní svíce nebo proč se staví betlém. Vrcholem prohlídky je 

tradičně knížecí stromek s dárky pro celou rodinu. U tohoto stromečku se návštěvníci dozvědí, jak se 

slaví Vánoce v jiných evropských zemích a ve světě. Návštěvníkům na unikátní mapě dárkonošů 

zámečtí průvodci ukáží, kdo naděluje dárky v cizině nebo proč se na zámku pekly obří vánočky, kdy a 
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proč se chodilo koledovat nebo proč si doma rozvěšujeme jmelí a mnoho dalšího. Prohlídkami provádí 

návštěvníky kostýmovaní zámečtí průvodci, představující členy knížecí domácnosti, kníže či kněžna, 

pan nadlesní, komorník, zámecká kuchařka Aninka, nebo také Bílá paní. Návštěvníci si prohlídku užijí 

všemi smysly. Budou se nejen dívat a poslouchat, ale také vnímat chutě a vůně Vánoc. Ti, kteří 

v adventu chodí na Loučeň pravidelně, vědí že mohou ochutnat něco z utajovaných dobrot zámecké 

kuchyně, které se zde pečou ve vánočním čase. Maminky mohou navštívit vánoční obchůdek a 

tatínkové ochutnat vánoční punč. Ten zdejší již po několik let před Vánoci vaří sama zámecká paní 

Kateřina Šrámková.  

 

Po 18.12. bude zpřístupněn zámecký park, a to každý den do konce roku. Více informací včetně 

podrobného programu na www.zamekloucen.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zámek Loučeň je jednou z nejnavštěvovanějších památek ve Středočeském kraji. Zámek, postavený na počátku 18. století a 

vlastněný rody Valdštejnů, Furstenberků a Thurn-Taxisů, je provozovaný společností Zámek Loučeň a.s. a od 7.7.2007 je 

přístupný veřejnosti. Lákadlem pro návštěvníky je kromě prohlídek s kostýmovanými průvodci rozlehlý romantický anglický park                  

s labyrintáriem, unikátní kolekcí 11 labyrintů a bludišť, postavené dle návrhu britského projektanta Adriana Fishera. Celý zámecký 

areál je památkově chráněný. http://www.zamekloucen.cz/.12. královský labyrint, který na Loučeni vznikl při příležitosti 700 let od 

narození Karla IV., má velikost, tvar i symboliku inspirovanou labyrintem katedrály v Chartres.  Loučeňský labyrint je doplněn 

kruhem o průměru 10m na půdoryse české kotliny. Stezka kruhového labyrintu je nejenom geometrickým symbolem a 

připomínkou  historie, ale především geo-energetickou spirálou nabitou pozitivní energií. Labyrint je kruhový, chartreského typu, 

s 11 řadami a kruhovým centrálním prvkem uprostřed. Soudobý charakter a přitažlivost pro návštěvníky dodává 12. labyrintu 

použití barevných prvků na jeho povrchu, ozvučení prostoru nad ním a možnost večerního nasvícení.  
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